
Ч. 143. Львів, Второк, дня 27. червня (10. липня) 1900. Річник IV.

на цілий рік 16 рублів
або 36 франків

на пів року 8 рублів
або 16 франків

І Поодиноке число по 8 кр. ав.

: Передплата ;
на >РУСЛАНА< виносить:

8 Австри :
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . о зр. (10 кор.І

І на чверть року 2'50зр.(5 кор.)
* на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:

•Вирвеш ми очи і дуіпу ми нирвепі: а не воаьмеш милости і міри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  нсальмін М. ІЛапікевича.

і

Виходить у Львозі 'ЦО ( І • 
] крім неділь і пусках С и г  ‘

О ГОД. ’і-ій пополудні.
Редахция . '  адмічїстрац і »

експедицчн «Руслаиа» під ' 1
ул. Коперника(Лїндого ч.9 ) Кс-- 
педиция місцева в Аґенциї С>- 
коловского в пасажі Гавсмч і). ;

; Рукописи звертаь ся л  і і і 
■ на попереднє застереж еп;. -  і

Реклямациї неопечатані ві і . " [ 
від порта. — Оголошена і< 
чайні приймають ся по ді ; і 
10 кр. від стрічки, а в »Н1 •
сланім» 20 ко. від стрічки. II •

І дяки і приватні донесеня н 
і 15 кр. від стрічки.

ЇИКІ ЮІІІОИ.Ш і ЇМ® „Коло".
Польске «Коло» зробило добре і ро

зумно, що по закритю державної ради 
ухвалило вести політику «свобідної руки», 

"а не вязати ся, тим меньше лучити ся 
’з нїмецкою лівицею, чого домагала ся ча
стина послів лівого крила в «Колі», зло
женого головно з жидів і иос. Рутовского. 
Зробило «Коло» розумний крок, що не 
дало ся заманити Німцям в ліво, хоч де
хто з тих Німців обіцював Полякам золоті 
гори, наколи би они вернули до політики 
пок. Зємялковского і послужили лївици до 
потоптаия національних прав судетских і 
альпейских Славян.

ІІи ї  показує ся вже наглядно, що 
Поляки були би себе цілком з’ізолювали, 
наколи би були дали зловити ся на т. зв. 
сЬагІе ЬІапсЬе Хлюмсцкого і прилягли1 до 
лівиці. Задушевну хитрість лівиці виявив 
на днях в річи своїй перед виборцями в 
Градци нос. Лєміш, а наколи хто, то По
ляки повинні бути єму вдячні за щирість, 
з якою він до них відніс ся. Леміш ска
зав між иньшим:

«Австрийских Німців спасе лише ра
дикалізм — в дусі Шенерера. Керберови 
годі вірити, хоч він до Німців відносить 
ся будьте приязно. Др. Кербер намірин 
пійти середущою дорогою, але для т. зв. 
«Ке£Іегегеі іп Лег МіНе» минули часи без
поворотно в Австриї. Парлямент пережив 
ся вже. Не буде добра в державі, доки 
не знищимо всяких Кайцлїв, Резеків, Льоб- 
ковічів та Шварценберґів, сих ворогів нї- 
мецкої управи. Нам треба домагати ся ціл
ковитого поділу Чехії, спиненя аґітагор- 
скої роботи полудневих Славян і знищеня 
католицких людовцїв в постати всяких 
Карльонів та Гаґенгоферів. З д-ром Кер- 
бером мусимо так почислити ся, як почи

2 Н А Г У Л А .
(Сїльский образок. Написав о. Ф. Мешко). 

(Далі). .
—» Звідки дістав-єсь гроші? — ненадій

но запитав Яця, що стояв на подвірю біля 
хліва.

— Мені дали дядько Синиця! — очевидно 
заклопотаний відповів Яць і тупо глядів на зе 
млю проти себе.

Брешеш! Дядько Синиця вже від тижня
хорі...

Ні. ні, не дядко! — поправляв Яцко біль- 
ще занепокоєний і перестрашений. — Ні... я со
бі тільки так сказав... Я найшов на дорозі коло 
церкви!

— Брешеш!
— Знайшов, дядьку... знайшов!

Брешеш... брешеш... брешеш! — крикнув 
Іван гнівний і роз'ярений.

— Ні, дядьку, справді не брешу! Вірте, що 
правду кажу! — впевняв »нагула«. Підніс вели
кі, чорні очи, перестрашений глянув на розлю
ченого господаря і поволи поступав в зад.

— Га, ти лінива товарино, ти... а будеш 
говорити правду чи ні? — закричав Іван і уда
рив здоровенною рукою з, цілої сили Яця в лі
ве лице.

слили ся ми з Бале їм та Туком. Д-ра Кер- 
бера мусимо поборювати з всею рішучо- 
стию за §. 14. Се не Клярі. Рівнож муси- 
мо безпощадно знищити всяку миротворну 
акцию таких Ґрабмайрів і Лїхтенштайнів».

По тій інтродукциї сказав иос. Лєміш 
про Поляків і католицких людовцїв до- 

іСлівно таке:
«■Про яку-небудь коалїцию з Поляками 

Іта каі\ людовцями нам невільно і думати. 
Ми стоїмо при нашій зеленосьвятній про
грамі, а ся програма домагає ся від’окре- 
мішненя Галичини. Яворский хотів всту- 

Іпити з нами в союз, б о — ги Іап^е Ше-кі 
кеіп оеріеггеісЬійсЬея Снісі теЬг пасЬ Са- 
Іігіеп. Хто хоче з нами сполучити ся, сей 
мусить передовсім пристати на нашу зеле- 
носьвятну програму. Нікому з Німців не 
може впасти на гадку: «пактуватн» з По
ляками. Рівнож виключена всяка сполука 
з католицкими людовцями. Ми не вернемо 
вже ніколи до часів коалїциї».

Погляди Лєміша похвалив відтак пос. 
Гофман Веленгоф, Дерщата, Штерк і дру
гі, а збори виборців ухвалили відтак від
повідні до сих поглядів резолюциї.

Голос Лєміша виявив докладно заду
шевні змаганя нїмецких націоналів, клю- 
бу, що числить враз з ШенерериянаМи до 
50 послів і надає нині тон політиці всеї 
лівиці. Націонали не вірять вже теперіш- 
ному правительству, будуть поборювати 
д-ра Кербера за єго »Ке£Іегегеі іп сіег 
МіИе« і будуть змагати або до систованн 
конституції, позаяк в їх очех »парля.чеит 
вже пережив ся«, або до обнятя кермн 
управи в тім дусі, щоби супроти Чехів 
здвигнути китайский мур, альпейских Сла
вян, кат. людовцїв і ческу шляхту зни
щити до накорінка, а Галичину усунути раз 
на все від всяких впливів на державні 
справи, подавши їм повну автономію, але 
зачинивши перед ними на три ключі дер
жавний скарб.

— Ай! — застогнав і вхопив ся за голову.
— Будеш говорити правду? — кричав роз- 

бішевий гошодар і ударив в пране лице.
— Буду, дядьку... буду.. -  шептав з пла

чем Яць і держав ся руками за голову. — Так, 
я взяв. І хочу вам віддати... усьо совісно 
віддам...

— Як віддаш, ти злодію негідний... неро
бо! — лютив ся Іван і обкладав нещасного «на
гулу» вястуками.

Яць кричав мов німина і звивав ся під тя
жкими ударами. Коли они не уставали, скочив 
в бік і утікав через иідвіре, дорогу і леваду 
до лїса.

Господар кричав за ним, мовби »нагула* 
украв йому половину майна.

♦* *
Прийшов вечер, Яцка не було дома.
— Де подів ся той волоцюга... лінива то- 

варина? — сердила ся під вечір, господиня.
— Щоби більше і не вертав. І так нїчо не 

не робить. Тільки їсть і... краде... Нехай іде, ку
ди хоче!

Яць сидів в лісі, опертий о грубе дерево 
старого бука. Лице закрив собі великими, жила- 
стимп, червоними руками, та видно було, що

Се, що Лєміш висказав, є, або буде 
небавом артикулом віри всеї лівиці. Хто 
не хотів забути, той чейже прнгане собі 
ті хвилі, коли Функе яко провідник лібе
ралів і Люеґер яко шеф антисемітів рів
нож явно в парляментї нпсказали свою 
програму зглядом Галичини в словах: 
»кгіпеп НеІІег Гііг 6а1іхіеп!« А не треба 
забувати, що в св їм часі дневиики лівиці 
назвали Поляків тими »Макіявелями«, що 
»вносять в австрийскі краї національний 
роздор за гроші з державного буджету*.

Хто має очи і уміє ними дивитись на 
внутрішні відносини Австриї, як они розви
вають ся і до чого змагають, той при- 
знасть. що не о язикові права, а о геге
монію нїмецку борють ся нині австрийскі 
Німці з лівиці. *С1іагІб ЬІапсЬе*, яку по
давав Полякам др. Хлюмецкий давнішнє 
вже і в часі засідань делєґаций в Пеіцтї, 
а котру пос. Рутовский (в 8їо\\-і Гоїзк-ім) 
радив чим скорше записати постулятами— 
ся сЬагІе ЬІапсЬе була лише хитра при
манка для Поляків, щоби розбити правицю, 
а на руїнах парламенту здвигнути прапор 
гегемони лівиці.

Поляки зробили проте добре, не спо
лучившії ся з лівицею, а полишивши собі 
»свобідну руку* в найблпзіпій будучности. 
Так прпнайменьше судимо ми, спостеріга
ючи розвій аистрийского заколоту холодно
кровно і з повною обєкгивностию.

Пролив крови.
Події в Китаю поступають так скоро, що 

кождий день приносить з собою якусь страшну 
новину. В суботу мин. тижня розніс телєґраф по 
Евроиі сумну вість, іцо анґлїйске посольство 
впало в руки зреио.іьтованоі тонни в Пекіні. Схо
ронені там Европеицї бороли ся через вісїмнай- 
цять днів з безчис.іенними ватагами Боксерів 
та китайскоґо війска. Ж дали на поміч, але па 
дармо. Не стало живности, вийшла амунїция —

розбурхана кров неспокійно кружляла в ного 
жилах.

Задумав ся тяжко над своєю недолею.
Кругом нього було темно. Серед спокійної, 

темної ночи тихо-тихесенько, то знов голоснїй- 
ше шелестіло листе на деревах...

Небо було хмарне, а гень далеко на тем
но-сивім зводі мигнув огник звітної блискавки.

Як кругом нього, так і в серці Яцка було 
темно і бурливо. Скривав в ньому чорні, погубні 
наміри.

Прийшла йому на думку недоля, що пере
жив в Загірного і взагалі в свойому житю. При
гадував собі старанно усі темні хвилі нужден
ного житя з минувшосги, витягав їх з непамя- 
ти на верх, хотів в дусі ще раз їх пережити, 
щоби напоїв серце і душу новим гнівом до до
машніх, новою враждою і смертельною отруєю 
для цілого сьвіта, для цілої людскости. Весь 
сьвіт — думав в своїй розгоряченій голові — 
є йому ворожий. Весь сьвіт винний його недолі. 
Таж з нього усі без виїмку ругали, усі сьміялн 
ся і рівнали його з єством, що стоїть далеко 
низше від иньших людий і не має права до 
житя.

До тепер був — ні, він робив — мов ку
сень дерева і на зверх виглядав зовсім без 
чутя. Одначе в серци відчував усьо зло, що
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прийшов конець. Китайска товпа вдерла ся до 
середини, вирізала в пень Европейцїв, а опісля 
підиа ціла будинок посольства, в пожар покида
ла трупи «білих чортів*. Доносять про страшні 
сцени, які розіграли ся там між сими мучени
ками цивілїзациї і християньства. Мужі стріля
ли до власних жінок та дїтий, щоби не лишити 
їх на муки і збиткована Китайцям.

Жостокість Китайців звернула ся так 
само против своїх спів-горожан, які приняли 
було християньску віру. Вишукували для них 
найстрашнїйші роди смерти. Палено на огни, ру
бано куснями, збитковано ся і в сей спосіб стра
чено 506 -600 Китайців, а майже других тіль
ко казав стяти кн. Туан. Китайці допускають 
ся страшних жостокостий також на ранних, а 
виступають всюди з великим завзятєм. Коли 
ще в р. 1874 в війні з Япанїєю, они утікали пе
ред армією, як стадо нацолоханих овець, то те
пер борють ся з львинею відвагою.

Показує ся, що Китайці вже від довшого 
часу приготовляли ся до війни. Сеймур, верта
ючи до Тієнтсіну, разом в увільнившим єго ро- 
сийским відділом, здобув по дорозі кптай- 
ский арсенал коло Тієнтсіну, в якім найшов 
оружє і амунїцию найліпшого роду і найновій- 
шнх системів в вартости коло двох мілїонів 
фунтів штерлїнґів. Однак між провідниками тих 
орд нема єдности анї пляну. Кн. Туан, що за
хопив найвисшу вдасть для себе, найшов по
слух лише у части західних та північних віце- 
королів. Полудневі з Лї-Гунґ-Чанґом на чолі, за
явили готовість охоронити чужинців перед во- 
рожнею своїх підданих. Але рух противний Ев- 
ропейцям іде з долини і ширить ся та розра- 
стаєсь до розмірів релїґійної війни. Тлму не 
знати, як довго можуть приклонні Европейцям 
віцекоролї заховати своє становиско супротив 
них і опиратись натискові! з гори від кн. Туана 
і з долу від розфанатизованої черни.

Супротив сего европейскі держави торгу
ють ся, яка з них має зробити порядок в Ки
таю. Анґлїя хотіла би чужими руками гасити 
пожар, бо у неї все горить в 'Грансвалю та не 
хоче потакнути, спихає на Япанїю місию при- 
мнреня Китаю. Франция чекає, що скаже єї со- 
юзничка Росия. а Росия і сама не хоче задира
тись з Китайом, для якого завсїгди була при
ятелькою і покровителькою, та не хоче припу
стити» Япанїї до розширена свого впливу в Ки
таю збройною рукою. Росию винять тепер, що 
она винна нещасливим подіям в Пекіні, та ро
блять єї відвічальною за дальші наслідки такої' 
хитливої політики. Становиско росийского пра- 
вительства стає тим чуднїйшим, що на ділі ро- 
сийекі війска показали ся найрухливійшими в

йому заподіяв сьвіт, що нанесло житє Може від
чував не так, як другі люди — але таки від
чував...

Остання подія збудила в його серци знов 
нове чуте. Оно наповняло чим-раз більше і 
більше серце і душу, оно скоро похолонуло ці
ле його єство.

Се немов порушив хтось в його серци до 
тепер спокійну, незнану жилку, що рівночасно 
почала бити і дїлати. З неї плило по цілому 
тілі нове житє. Чув ся нньшим, відродженим, 
зовсім новим чоловіком. Нові гадки його ожи
вляли, нові висліди роїли ся по голові і були 
предметом тяжких, темних і погубних мрій 
і постанов.

Так... так... тепер йому ясно: Хоче мести. 
Він може ся мстити, грізно мстити — над Іва
ном, над сусідами, над цілим селом, над всїми... 
всїми...

Почув в собі незвичайну, надлюдску силу. 
Мовби злі духи запалили в його серци тоту 
злобну гадку — підсунули нагубну іскорку в со
лому — они його кріпили і дїлали в цілім єстві.

Голосно, коротко і сухо зареготав ся.
В душі добачав при тім якийсь дивний 

тягар. Але не міг поняти, чи се пуста утіха, чи 
смертельний страх.

Зірвав ся сильнїйший вітер. Ліс шумів го- 
лоснїйше. Дерева скріпили...

Далеко — далеко мигали на небі то довгі, 
то короткі блискавки.

** *
(Далї буде).

иоборюваню китайекого повстаня та свої успіхи 
окупили найбільшими стратами з усїх европей- 
ских держав. Г)аі!у Ехргекз доносить з Чіфу, що 
не підлягає сумнївови, що росайский відділ зло
жений з 3000 людий, який ще 11. червня виру
шив з Тієнтсіну і до тепер не дав про себе жа
дної чутки, окружили Китайцїта знищили цілко
вито. Здає ся, що сей відділ стрітив ся з ки- 
тайскнм війском, яке в силі 30.000 людий нахо
дить ся тепер в місцевості! Лю-фа, та пригото
вляє ся до маршу на Тієнтсін.

Олен цїсар Вільгельм показав ся енерґіч- 
ним і рішучим полководцем. Не оглядаючи ся 
на нікого, на вістку про убите свого посла ви
слав до Китаю сильну ескадру для пімщеня се
го нечуваного злочину. Тепер сей злочин вико
нано і супротив других держав, не виймаючи і 
Росиї. Такого нарушеня міжнародного права су
против безпечеиьства заступників державних не 
знає істория. Чи в виду сеї події і другі дер
жави виступлять так енерґічно? - покаже най- 
близша будучність. Але і тоді навіть їх фльо- 
ти прибули би хиба аж за два місяці до кп- 
китайских пристаний, бо стілько триває плавба 
морем. А до сего часу повстане може захопити 
цілий Китай і знищити решту тих уміркованих 
елементів, що не прилучили ся до поклику »ви- 
різаня чужинців*.

З політичного поля.
Після »(Ггіі2ег УоІзкзЬІаК-у* залишило пра- 

вигельство намір, октроювати парляментови но
вий реґулямін. Др. Кербер, сказано в орґанї сти- 
рийских консерватистів, скличе ще в осени пар
ламент на послїдну пробу. Наколи би проба не 
вдала ся, тоді аж можна би подумати про роз- 
вязанє парламенту. — Ііо нашій гадці октройо- 
ванє реґуляміну просто неможливе вже длятого, 
позаяк реґулямін не є ніяким законом. Прави- 
тельство могло би лише предложити иарлямен- 
тови проект до зміни реґуляміну.

«Озіег. Уоік^гі .̂* пише про ситуацию: Хоч 
др. Ебенгох, проектуючи октройоване язикового 
закона і реґуляміну, взяв свою рецепту до са- 
нацнї парламенту з аптики Ґрабмайра, то таки 
не нересьвідчив він нас, що ся рецепта уздоро- 
вить Австрию. Др. Ебенгох надіє ся, що в пар
ламенті витворить ся коалїция «уміркованих*. 
Деж суть ті умірковані елементи? Хто домагає 
ся октройованя реґуляміну і язикового закона, 
той сам не може вже иричислювати себе до 
«уміркованих*. Сеж революция з гори. Насиль
ством нічого не вдіємо. Насильними средствами 
можемо лише прискорити смерть недужого пар
ламенту. — Як звісно, то др. Кербер вибрав вже 
иньшу дорогу до санациї парламенту і ми мо
жемо бути певні, що рецепта д-ра Ебенгоха (ко- 

і лишного фельдвебля австрийскої армії, а нині 
краєвого маршалка) буде зложена ай аеіа. Да
ром говорив Ебенгох майже годину з цісарем 
в Ішли.

Орґани Старочехів накликують Молодочехів 
зовсім справедливо до поздержливости. В однім 
з'тих орґанів читаємо: Виборці можуть бути 
радикалами, але посли мусять бути розумними 
і статочними. Політика «там-таму* не спасе Че
хів. Лише зміркованість зможе довести до по- 
розуміня, воскресити назад правицю і відперти 
надмірні аспірациї лівиці. Вічева політика не є 
ще державною політикою.

Петербурский »Кг<і)« каже до ситуациї: Все 
лихо в Австриї пливе зі змінчивої політики рі
шаючих сфер. По Гогенваргї з фундаменталь
ними артикулами і коронациєю цісаря ческим 
королем прийшов централїст Ляссер, по Баденїм 
— Клярі. Один дає, другий відбирає. Раз видко 
змаганє до федерациї, другим разом змаганє до 
централізму. Впрочім, в Австриї не було ніколи 
змагань до федерациї коронних країв. Федера- 
циєю названо лише хибно рівноправність на
родів.

«Озісіеиізсіїе КинсІзсЬаи» Вольфа виступила 
на днях з острим протестом проти автономії 
Триденту, кажучи, що автономія Італїянцїв в Ти- 
роли значить одно, що смерть (?) тирольских 
Німців. Обструкциї Італїянцїв не треба бояти ся.

І «Ґалїчанїн» заговорив на днях про ситу
ацию. Орґан галицких москаликів думає, що 
безпосередні загальні вибори уздоровили би Ав
стрию і завели або національну автономію, або 
федерацию. — Де кум, а де коровай?

На днях говорив словіньс-кий посол Вен- 
цайс перед своїми виборцями в Брезовици коло 
Любляни. Бесідник остро осудив ческу обструк- 
цию і заявив, що наколи би Чехи і дальше хо
тіли спиняти активність парламенту, то «полу
дневі Славяни мусїли би вести самостійну, не- 
зависиму полуднево-славяньску політику, розу
міє ся, з узглядненєм всеславяньских інтересів 
в Австриї». Віденьска «ІпГогшаІіоп» коментуючи 
висказ пос. Венцайса, додає від себе, що ческа 
обструкция розбиває австрийских Славян, бо 
виробляє в них центрифуґальну силу. Чехи по
винні мати на оці не ляше інтерес свого наро
ду виключно, але і узгляднити інтереси других 
австрийских Славян. Таж Чехи одержали доси 
найбільше нодарків від правительства через те, 
що їх змаганя піддержували прочі Славяни за
всїгди з всею солідарності!ю. Еґоїзм ческий 
може розбити сдавяньску солідарність. Чехи по
винні тямити, що другим славяньским народам 
жиє ся гірше в Австриї. — 3 замітками «Іпіог- 
іпаїіон» мусимо — на жаль — годити ся. Доси 
дійсно так було, що Чехи при правици і через 
правицю зискували найбільше, а найменьше 
дбали про інтереси своїх найщирійших союзни
ків. «Нова правиця» змінила проте в дечім про- 
ґраму правиці, сказавши собі, що для удержаня 
славяньскої солїдарности на будуче треба буде 
національну рівноправність переводити п р ак ти 
чно і зірвати рішучо з теори і.ю  колишної 
правиці.

Н О В И Н  К II
— Календар. В і второ к: гр.-кат. Самсона; 

рим.-кат. Амалїї. — В с е р е д у : гр.-кат. Кира 
її Івана; рим.-кат. 'Пеляґії.

— Іменована. Мінїстер просьвіти іменував учи
теля гр.-кат. релїґії в муж. школі видїловій в 
Сокали, о. Александра Грицика, учителем гр.-кат. 
релігії в тамошній муж. семинариї учительскій, 
а о. Иосифа Боришку, учителем рим.-кат. релі
гії в тій самій семинариї.

— Дирекция Товариства взаїмн. обезп. «Дні
стер» потребує 4 практикантів. Подана заосмо- 
трені в сьвідоцтва шкільні і опис дотеперішного 
занятя (сигпсиїоіп уіїае) належить вносити до 
Дирекциї Товариства взаїмн. обезп. «Днїстер* 
у Львові, Ринок ч. 10.

— Проґрама концерту, устроєного в Чернів
цях в салі музичного товариства дня 12. липня 
1900 тенором нїмецкої опери в Празі Е вген и єм  
Г у ш ал ев и ч ем : 1. Пісні Лисенка. — 2. Рішарда 
Ваґнера пісня з опери МеІ8Іигвіц§ег уоп ЕйгпЬег^ 
3.. Гра на фортепянї. — 4. Ґунода арія Ромеа 
з опери Ромео і Юлія. — 5. Ваґнера пісні ко
валя з опери 8іе£І’гіесІ. — П авза. — 6. Моню- 
шка арія з опери «Галька». — 7. Гра на форте
пянї. — 8. Ваґнера оповідане з опери ЬоНеп^гіп. 
— 9. Верді пісня з опери Трубадур. — Початок 
о 8. год. Чистий дохід призначений на бурсу 
«Народного Дому» в Чернівцях.

— Від о. д-ра Ґробельского одержали ми слі
дуюче письмо з просьбою о уміщене: В інтересі' 
правди констатую, що неправдою є, мовто я 
в недавній моїй заяві «обидив якісь там тисячі 
а тисячі руских людий». Я лише висказав обу
рене на тих добре мені знаних, що криють ся 
нужденно за параван «Моніїог-а», щоби мене 
з’огидити та тим способом «форсувати» дорогу 
будучому епископови станиславівскому. Сеж 
признати мусить кождий, чи він Русин чи «рус- 
скій», що такий спосіб поступованя уймає в ви
сокій степени повазі нашої Церкви. А що така, 
а не друга, була ціль славнозвісної виміреної 
проти моєї особи дописи в «МопіЬог-і», на се я 
маю... письменний доказ, — яким можу кождо- 
му цікавому служити — з виразною стампілїєю 
почтовою.

Іменно ще в місяци маю одержав я письмо 
з погрозою, що наколи не зречу ся (?!) канди
датури на річ «гіднїйших», то буду осмарова- 
ний в «Мопііог-і». Чи се було «сановно», питаю 
ся тих, що мені хотять давати лєкциї «сановно- 
сти»? Та я їм номимо того бажаю з цілого 
серця певного а скорого «авансу», о котрий я— 
Богом сьвідчу ся — ніколи і через нікого не 
старав ся, бо мені сего до щастя не потреба, 
як може кому другому. Специяльно що-до єпи
скопства в Станиславові, то я не приняв би на
віть сего достоїньства, хиба під условєм «зна- 
чительної реконструкциї» консисторского персо
налу, без котрої о хосенній праці для церкви і 
народа і бесіди бути не може. Показує се аж 
надто 15-лїтна істория станиславівскої єпархії.

Чи «Галичанин» переходить надомною до 
порядку дневного, чи нї, се мені вповні бай
дуже. Я в цілім житю моїм для себе жадної 
протекциі ніколи не потребував, то і тепер єї 
не потребую, а найменьше від «Галичанина»

— З Товариства «Просьвіта*. В місяци червня 
внесено поданя до намісництва о засноване но-



з

вих читалень »Просьвіти« в отснх б громадах: 
1) В повіті Цїшанів: Люблинець-новий; 2) пов. 
Львів: Зашків; 3) пов. Моетиска: Арламівска 
Воля; 4) пов. Підгайцї: Семиківцї; 5) пов. Ж и- 
дачів: Лютннка, Мельнич. Від нового року пов
стало нових читалень »Просьвіти« (заложеннх 
або закладаючих ся, а до намісництва зголоше- 
них) 62. Всіх читалень »Просьвіти« є тепер 880. 
Найбільше читалень »Просі,віти» (понад ЗО) є 
в повітах: Перемишль 45, Рогатин 40, Стрий 38, 
Борщів 36, Золочів 34, Львів і Тернопіль по 31. 
Найменьше читалень »Просьвіти« (понизше 10) 
є в повітах: Ліско і Сянок ио 3, Добромиль 5, 
Цїшанів 6, Самбір 7, Снятин, Косів і Турка по 8. 
—  Нових членів вступило до »Просьвіти« в мі
сяці! червні! 72, а від Нового року 882. В тім 
самім часі 1809 року вступило нових членів 567, 
1898. року 841, 189.7. року 062, 1896. року 493.
Вс х членів вступило до »Просьвіти« від єї за- 
вязаня но копець червня с. р. 12.928. За місяць 
червень вийшла книжочка п. з. »Ярема, опові
дане з запорожского житя«.

— Н іродний руский театр дасть в Мостисках 
лиш 9 вистав, почавши від 10. с. м. Репертуар 
такий: 10. с. м. «Кляте серце» образ народний 
зі сьпіва.ми і танцями Тобилевича; 12. с. м. «Бі
дне дівча» оперета Куна; 14. с. м. «Баби» ко- 
медіїя Пшибильского: 15. с. м. «Запорожець» і 
«Вечерницї» Артемовского-Ніщиньского; 16. с. м. 
«Дзвони з Корневілю» оперетка Плянкета; 17. 
с. м. -Ямарі» оперета Целлєра; 19. с. м. «Вихо
ванець» комедия Янчука; 21. с. м. «Торговая 
жемчугами» а 22. с. м. «Барон циганьский».

— В 40 літ по матурі. Дня 3. червня відбув 
ся у Львові з’їзд шкільних товаришів, котрі в 
1860 р., покінчили львівску академічну (тепер 
руску) ґімназню. Із 23 запрошених учасників 
явило ся 16, в віці 58 до 62 літ, в їх числі 7 
Русинів, 8 Поляків і оден жид; іменно: катехит 
ґімназиї Франц-Иосифа о. Онуфрий Деякий, 
професор рускої ґімназиї Юлїян Романчук, 
адвокат др. Ст. Білиньский^ надв. совітник Іван 
Гільд, адвокат др. Рабе, канонік кс. Андр. Сви- 
стерскпй, совітник суда Владисл. Франк — всі 
зі Львова, а з поза Львова: сов. суда Ем. Воло- 
шиньский, оо. Ілия Мардарович, Евгений Оме- 
ляньскпй, Ілярий Пачовский, Лонґін Скалиш і 
Тома Шумнло, поміщик і сойм. посол, Ст. Бі- 
лоскурский, поміщик Альфр. Вебер і надв. со
вітник в Відни др. Еднпн Плажек. В торжестві 
брав участь тодїшний професор акад. ґімназиї 
др. Йос. Шараневич, одинокий із живучих в 
Галичині, бо ще жиє оо. Лука Цибик і Маркел 
Попелі, в Росиї. Торжество почало ся богослу- 
женєм в костелі Бернардинів, де 40 літ тому 
ученики академічної ґімназиї в неділі і праз- 
днпки ходили на богослуженя. Потім відбуло ся 
спільне снїданє. Учасники з ’ізда фотоґрафова- 
лись разом, а опісля удали ся на спільний бенкет.

— Росийский консулят у Львові. Секретар, що 
має заступати консула, перебуває в околиці 
Львова на сьвіжім воздусї і почавши від нині 
буде приїздити що другий день до Львова на 
урядоване.

— Вчерашна прогульна до Тухлі, яку устроїло 
Іоварнство вакацийних кольоній, не повелася як 
слід. Звиж півтора тнсячи осіб виїхало двома 
поїздами зі Львова серед дощу, з дощем при
їхали до Гухлї і з дощем вернули назад пізною 
ночию до Львова.

— З Америки до рідного краю. О. Стефан 
Ма-.ар, руский сьвященик з Мі. Сагшеї, Ра., від
'їхав до Галичини на 3 місяці дня ЗО. червня 
анґлійским кораблем » Б і і с а ц і а « .  На час єго не
присутності! о. Ів. Констанкевич з Шамокін пе- 
реймив управу мт.-кармельскої парохії. По упли 
ві тримісячної відпустки б. Ст. Макар верне на
зад до Мт. Кармель, Па.

— Австрийцї в Пекіні. 0 скільки звісно, то в 
Пекіні находили ся такі австро-угорскі горожа- 
ни: Посол др. А. Ростгорн, єго заступник Натіє- 
ста, 30 жорнїрів під проводом получника Колле- 
ра, три австро-угорскі торговельні фірми і кіль
кадесяти горожан будьте при посольстві, будьто 
в Місті.

— Ебенгох в хлопотах Нїмецкий радикалізм 
Закрав ся вже і в область резиденції д-ра Ебен- 

’гоха, хоч він враз з радикалами »умучував« Че
хів. Пригода така, що нї.мецкі радикали пере- 
гіерли в своїм часі ухвалу міста Лїнцу , щоби 
улицю Біізіецаїї перехрестити на улицю Бісмар- 
ка. Др. Ебенгох яко маршалок краю засистував 
ухвалу міскої ради, але рада віднесла ся до дер
жавного трибуналу і запротестувала проти зрі- 
шена кр. маршалка, назвавши се зрішенє само
волею. Онодї відбула ся розправа в трибуналі, 
а  на днях вийде зрішенє. Чи в користь ради
калів ?

— 168 жидів перепущено на днях з Румунії 
в границі Буковини, а то за личною інтервен- 
циєю пос. Штравхера, котрий відніс ся телегра
фічно до міністерства. Ж иди ті мали лише пе
реїхати через Буковину, щоби поселити ся в 
Америці. Чи дійсно так стало ся? — сумніває
мось на підставі давних досьвідів.

— Рільничо-лїсний кружок слухачів академії 
земельства у Відни перестерігає молодих мату- 
ристів перед вписуванєм ся на сю академію, а тб

з огляду, що на разї нема найменьших виглядів 
на державну службу задля переповненя.

— В Тернополя відбула ся онодї судова роз
права проти двох полїциянтів обжалованих о 
крадіж підчас повненя нічної служби. Обох по
лїциянтів Луцика і Остаичака засуджено на 6 
місяців вязннцї, а їх помічника Андрущншина 
на 3 місяці.

— Великоміська картинка.
Дивіть на кралю, що там ходить:
Під сподом шовки шелестять,
А з верха лелітки блестять...
Всіх очи за собою водить!

Бо личко біле як з лилеї 
І волос наче золотий,
В очах пала' огонь дивний 
І запах фялків коло неї.

Пані на ній студ’юють моду,
Такий у неї шик і крій,
Панове, як той чмелїв рій,
Біжуть та подивляють вроду.

А там на скруті тротуару 
В чорненькій спідници стоїть 
Убога жінка старших літ 
Та просить смирно з ласки дару.

Ніхто на неї не погляне,
Ніхто не дасть їй пятака,
Бо сеж доскучно, як така 
Ж еброта серед міста стане.

Чогож так краля спаленіла,
Що жар обляв лице ніжне,
І витягнула портмоне
Та до жебрачки підступила ?

— Чого ви йдете в середмістє ?
— Бо там ще більш людий лихих.
-- Ось, трохи маєте дрібних 
— І більше, мамо, тут не лізьте!

— Убійотво посла. В наслідок смерти, якої 
пожили посли в Пекіні, часописи пригадують 
иобідну подію убійства росийского посла в Пер
сні в 1829. році. По нещасливій перскій війні 
рік переділе вислав цар Ннколай до Тегерану 
як надзвичайного посла, Грибоєдова, знамени
того дипльомата і драматичного автора, котрого 
комедия п з. »Біда тому, хто має розум« ще 
до нині удержала ся в репертуарі. Перси розлю
чені програнєм війни, порішили убити росийско
го посла. І дійсно юрба народу напала ся дня 
12. лютого 1829 р. на амбасаду, здобула єї і 
убила посла та цілий персонал зложений з кіль- 
канацята осіб. Грибоєдов числив ледви 35 літ. 
Персня дорого оплатила сей злочин. Більше як 
40 винних засуджено на смерть, а державний 
скарб заплатив Росиї 30 мілїонів рублів від
шкодована.

— З під росийского кнута. З Петербурга до
носять, що завішено фінляндске видавництво 
»Ніяирессен«, чотиром фінлядским дневникам 
уділено упімненя, а двом поручено змінити ре
дакторів. — 3 Гель пнґсфорту телєґрафують, що 
одннацятьох сенаторів зложило свою гідність, 
а по їх уступлешо оголосив сенат царский указ, 
на підставі якого вводить ся росийский язик 
як загальний в фінляндскій адмінїстрациї.

— Дрібні вісти. В Космачи коло Пістиня від
крито земний віск. — В Станиславові застрілив 
ся Анатоль Левицкий, укіичепий кандидат учи- 
тельскої семинариї. Причина самоубійства зага- 
дочна, тим більше, що Левицкий здав матуру.
— «Кіевлянин-ь» заперечує вість, будьто би вже 
прихоплено убійників бл. п. Володкевичевої. До
сі! їх ще не найдено і мабуть слід по них за
гине, бо в Росиї майже ніколи не удає ся ви
крити убійника.— На станиславівскім двірци під
час нересуваня ваґонів льокомотива смертельно 
ранила пересувана Стефана Войцєховского. — 
В Краслїцах онодї дало ся чути сильне земле- 
трясенє. — В Яворові тамошний бурмістр п. Фер- 
динанд Паар зрік ся своєї гідвости. Урядоване 
обняв тимчасово віцебурмістр др. Гібль, котрий 
також зрезиґнував був перед двома місяцями, 
але міска рада доси не приняла єго резиґиациї.
— На віденьскій біржі наступив зглядвий спокій 
в наслідок численних припоручень з провінциї.

Наука, штука, література
— Франц Мешко'. Драма на селї повість, з 

словіньского переклав Ілько Кузів. (Відбитка 
з »Гуслана«). Львів, 1900. Накладом перекладни
ка і с-ки. Ціна 70 сот. -  Набути можна в Став- 
ропіґійскій книгарні! у Львові.

— Ор&ст Авдиковнч: Метелики. Львів, 1900. На
кладом А. Хойнацкого. Набути можна в Ставро- 
ніґійскій книгарни по ціні 1 К. 80 сот.

Т ел егр ам и .
Відень, 8. липня. »Стгагег Та§Ь1аМ< доносить 

з Триєсту, як каже з певного жерела, що по 
одному баталїонови 87. п. п. і 97. п. п. одержа
ло розказ приготовленя ся до виїзду до Китаю. 
Ся вість видає ся неправдоподібною.

Відень, 9. липня. »8опп- и. Мопіа§8 2 і£.« 
доносить, що становиско намісника долішної Ав- 
стриї ґр. Кільмансеґа є захитане, та що він має 
уступити ще с. м.

Букарешт, 9. липня. Санітарна рада призна
ла зачумленими віляєти Трапезонт і Аідін ра- 
ром з еумежними повітами і Смирною. По ми
сли сего ореченя заряджено як найострійші мі
ри осторожности.

Ґмунден, 9. липня. Цісар Франц Иосиф при
буде тут завтра у вівторок о год. 10. рано на 
вінчане архикняжної Мариї Людвики кумбер- 
ляндскої з князем Максом баденьским.

Льондон, 8. липня. Вісти про здобуте ан- 
ґлїйского посольства в Пекіні та вирізане коло 
2.000 схоронивших ся там Европейцїв, потвер
джують ся. Іін. Туан дав наказ вибити всіх Ки
тайців, що прпняли були християньство. Упало 
їх звиж 5.000. Також казав кн. Туан стяти го
лову 4.000 китайскнм горожанам, що осьмілили 
ся внести до него петицию, щоби запобіг даль
шому нроливовп крови.

Берлин, 9. липня. Вюро Вольфа доносить з 
Тієнтсіну: Роеийскі війска острілювали дня 2. с. м. 
китайску дільницю Тієнтсіну, однак без успіху. 
Сили евронейских війск виносять 10.000 людий. 
Дня 3. с. м. китайскі війска бомбардували оса
ду чужосторонцїв в Тієнтсінї. Ж інок та дїтий 
казав віцеадмірал Сеймур вивести до Таку.

Петербуг, 9. липня. Після »Правіт. Вєстнїка» 
сили міжнародних війск в Тієнтсінї і Таку чи
слять 20.000 людий. Натомість адмірали оцінюють 
число китайских повстанців на териториї межи 
Таку, Тієнтсіном а Пекіном на звиж 150.000.

Льондон, 9. липня. Бюро Райтера доносить 
що 20.000 Яванців удасть ся сейчас до Китаю.

Льондон, 9. липня. Депеша маршалка Ро- 
бертса з Преториї доносить, що Генерал Булєр 
прибув туди дня 7. с. м.

Льондон, 9. липня.Маршалок Робертс доно
сить з Преториї з дня 7. с. м., що 800 анґлїй- 
ских полонників, межи якими нема ні одного 
офіцира, випущено на волю. Освободжені нахо
дять ся в дорозі до Лєдісміс.

Льондон, 9. липня. До бюра Райтера телє
ґрафують з під Вляксприйт: Боери заатакували 
Генерала Брабанта, однак він відпер їх і заняв 
Дорнберґ.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.
Замкнене рахунків >Краєвого Союза креди

тового», стоваришеня зареєстрованого з обме-
женою порукою у Львові, за місяць ч е р в е н ь
1900 року:

С т а н  д о в ж н и й :
1. У д іл и .................................... 22.367 кор. 12 сот.

Фонд резервовий . . . 699 „ 96 11

2 Вкладки щадничі:
Стан з 1. червня 244.986-82 к.
вложено . . . 20.62648 11
винято . . . 4.253-11 11
Стан з ЗО. червня . . . 261.359 ,, 89 11

3. Сальдо відсотків . . . . 5.342 „ 51 11

4. Спецпяльна резерва . . 96 „ 86 11

5. Непіднята дивіденда з р. 1899 578 „ 16 11

6. Решта з чистого зиску з р. 1899 91 „ 88 11

Сума . 296.530 кор. 38 сот.

С т а н  ч и н н и й :
1. Уділені позички:

Стан з 1. червня 226.275’48к.
сплачено . . 2.49Г-— ,
уділено . . . 54.052-05 „
Стан з ЗО. червня . . . 277.836 кор. 53 сот.

2. Движимости. . . . . . 754 „ ю 51

3. Л ьокаци ї............................... 4.958 „ 55 11

4. Папери фонду резервово-
го і резерви сиецияльної 697 „ 05 1?

5. Кошти адміністрацийні . 195 „ 59 11

6. Готівка в касі з 30. червня 5.283 „ 52 11

9. Друки для товариств кред 811 „ 04 11

Сума • • 290.536 кор. 38 сот.
Векслї . . 92.540-68 к.
Товариства 61.770"— „
Скриити . 89.753-80 „
Соаіо соггепїе 33.772'05 „

277.836 53 к.
Членів прибуло 5, убуло —, остає з кінцем 

червня 1900 р. 289 членів з 463 декларованими 
уділами в сумі 23.150 кор.

Стопа нроцентова від вкладок 4*/,%, від 
позичок о1/ ,0/,, Д° 7°/о-

Львів, дня 1. липня 1900.
Дчрекция.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Г1риї8д і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
ПОСП. І особ. до Львоваприходить

0 годинї

6-Ю з Кракова, Берлина, Варшави, Відня
6-20 8 Чері'івьів ііцкап, Гя іацу), Станиславова
6‘46 з Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк
7*45 з Янова
7-40 з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче
800 > » на дв. головний
8-05 з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
8-15 8 Сокаля, Рави рускої

1-85 8-50 8 К ракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
1145 з Ярослава і Любачова
11-55 зі Станпславова (Кересмезе, Потутор)
1255 8 Янова

115 8І Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1.
черв, до 15. вер.

3*14 а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.
2-20 517 з  Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
2-35 540 > > > на дв. голов.

5-45 з К ракова
1*45 5-55 з Чернівців, Іцкан

н

6-00

і ч

8 Сокаля, Белвця і Любачова

7-24 8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)
8-28 8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв)
8-50 8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
9-23 з  Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.

840
2 31 9-45 з Кракова (Відня, Берлина),Ясла, Розвадова

12-20 1000 з Чернівців. Букареш ту, Гусятина, Потутор
1015 в Лавочного (пешту) Хирока
1012 з  Підволочиск (Київа), Бродів на д е . Підз.
ю-зо > > > на дв. голов.
1205 зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
312 8 Підволочиск на дворець Підзамче
3-35 » на дьорець головний

Поїзд
посп. особ.

відходить
0 годинї

625
1 53 6-30
2-08 643

6-35
8-30 8402-55

9 0 0

«•25
9-42

255 9 55
10-20

1-25

215

3-05
315
3-26
з-зо

Н і ч

зі Львова

до Лавочного (Мункача, Пешту), Борислава 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Станпславова, Пгдвисокого, Потутор 
до К ракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іо.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

.  > > дв. гол.
до Чернівців, Станпславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер." 
до Янова щоденно від 13 мая до 16. вер. 
до Брухович нюд. від 1. мая до 16. вер 

до Рннієва, Хнрова, Любачова

Станпславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно 
1240 630  до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша
до Тернополя дворець головний 

» дворець Підзамче 
Сокаля і Рави рускої

до Брухович (13. мая до 16. в р .вн ед . і сьи.) 
Янова від 1. мая до 15. вересня 

2о1 іб ’4О до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов 

> » дв. Підва
| до Кракова Відня. Верлина, Самбора

Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.
З А М К А : І і | а  нога ч т » и ь  ія  від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Ч ас середно-е.вропейский різнить ся від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аелізниць держ. (Львів, ул. Красїцких

ч. 5) уділяє ноясьень в справахве лізничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

610 до
613 ДО

6-30 Д<»
6-50 до
710 до
7'33
7-25 до
7-48 до
9-12 до

1040 до
ЮоО до
11.00 до
11-25 1

4-15 до
445 до

Товариство взаїмного кредиту
„Д  Н  ГЬ  С Т  Е Р ГЬ  “

стсваришене з обмеженою порукою, Львів, ринок ч.
(дім ,,Просьвіти“ ). ---------

за оплатою б 1̂  7о і І°/«

В
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уділяє позички за оплатою ь*/8 7о • Г/« додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 510 корів тілько за іптабуляциєю па першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвяшеники, не 
посідаючі реальностям, мусять крім поруки двох ручи- 
телів предлсжити еше їй лісу жьтєву; обезпечитиск можна 
через «Дв'Ьстер'ь» в Т<варистві взаїмнвх обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Това{иство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4°/о-
.........  Уділ члспьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. —■

Членом бути і позичку дістати може тілько член
обезпечений в »Дн’Ьстр'Ь«.

Ігформациї уділяє Дирекшія листовно або аґенти Товариства 
--------------  взаїмних обезпечень «ДшЬстерт»». ---------------
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Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів.
відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Н Генрик ПІапіра
Лв|(’0, ул. Ь'оперника ч: З (побіч апіиьгі Ви. Міколяша). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
ровавя£возолочуваня хрестів. Таблиці' і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штакци. відзнаки, букви, моноґрами, 
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну- 
моратори і стемплї на датум. Обцяги до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.)

Цінники даром і Франко.
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Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
прпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чин, принимає до пере
ховали папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(Заїв берозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. н річ
но, депозитор дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїнші зарпдж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Товариство взаїмних обезпечень
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перше і одиноке руске Товариство асекурациіше, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Внреосв. Митрои. і ІІреосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 52 сот.
148.480 „ -  „

1.684 „ 80 „
72.000 „ -  „
18.166 60

Фонд резервовий 
Резерва премій 

„ снецияльна 
Фонд основний 

„ емеритальний

к  н
іп  С •ггГ

ОО

Тарифи «Дністра* дуже умірковані, услівя 
обезпрчень кори тні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові. 
Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн"Ь- 
стерт>< в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйиіі услівя 
представляє своїми фондами найбільшу ґна 
ранцию і видає поліси і кв іти  в р у  с к  і м я з и  ц і. 
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дн'Ьстра*, приймає ся. 
«Дн'Ьстер'ь* виплатив аґентам по конець 1899 р. 

провізні 216 714 корон .
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Львів, ринок ч. 10. (дім- >Просьвіти«)

Видає і відповідав за редакцию СтеФан Кульчицкий.
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З  друкарні В. А. Шийковского.


